



Каждый год в июне и сентябре школьники Авнюгской школы проводят экологическую акцию по уборке мусора в зоне отдыха жителей поселения на берегу Северной Двины (Межа).

И в этот раз не остались в стороне и приняли участие во Всероссийской акции «Генеральная уборка страны» «Чистый берег».



Обучающиеся 5-х классов с удовольствием отправились в эту поездку, всё прибрали, мусор закопали. Погода стояла замечательная, все остались довольны тем, что сделали доброе дело и сказали, что в следующий раз поедут **ОБЯЗАТЕЛЬНО!!!** 6 сентября 2018 года

